



КАК
защитить
себя
и своих
близких

ПОРЧИ ОТ
СГЛАЗА
ПРОКЛЯТИЯ

Как уберечься от колдовства и порчи?

КАК УБЕРЕЧЬСЯ ОТ КОЛДОВСТВА

Множество "народных примет" и практических приемов защиты было

забыто за годы научного материализма, и снова приходится напо-

минать о том, что было общеизвестно. Хотя иные деревенские ба-

бушки до сих пор всего этого не забывают. Сейчас подобной "за-

бывчивостью" активно пользуются самочинные, и порой малоква-

лифицированные ведьмы, ошарашивая нас предложением предсказать

судьбу, начиная со слов "...Ах, молодой (-ая), красивый (-ая) !

Злой человек наслал на тебя порчу, вот я выдеру у тебя волос,

он мне все скажет и покажет. Дай любую бумажную денежку..." и

так далее. Иногда покупаются на исцелении родных и близких,

чью фотографию и личные вещи надлежит принести, чтобы "... по-

ложить под черную книгу, прочитать нужные молитвы, и прийти за

этими вещами, и всем ценным, принесенным на сохранение от по-

рчи в назначенный час...". Обычно в "назначенный час" ведьмы на

месте не оказывается... Жалобы в милицию результата не прино-

сят, и упования на применение гипноза обычно вызывают лишь

смех. Но явление существует, и с ним как-то нужно бороться.

Лучше не попадаться, поэтому если к вам навязчиво пристали -

постарайтесь уйти. Чтобы не попасть "под гипноз", держите руки в карманах и не позволяйте прикасаться к вам. Не смотрите прямо в глаза, лучше фиксировать взгляд между бровей ведьмы.

Вступать в полемику не следует, хотя иногда помогает ссылка на собственную бабушку - страшную колдунью, или вдумчивое произнесение одного из старинных "волшебных" слов: "тер-му-ле" и "тор-ну-лес". Однако, если уж влипли, нужно избавляться от негативных последствий встречи. Если не удалось вернуть фотографии и *личные* вещи, что более печально, чем расставание с золотом и деньгами, в первую очередь перестирайте в холодной воде все, что было надето в тот несчастный день. Примите самый холодный душ, подержите около часа в проточной холодной воде все украшения и драгоценности, что остались. С личными вещами (побывавшими во вражьих руках) поступают аналогично, но фотографии нужно подержать несколько дней прижатыми лицом к обратной стороне зеркала или за иконой (хотя в этом случае лучше обратиться к специалисту). Далее необходимо избавиться от всей мелкой монеты в карманах, выкинуть, стараясь не касаться голыми руками, все иголки-булавки и мелкие металлические предметы, обнаруженные в одежде. Теперь о других забытых

мерах безопасности: вот краткий перечень основных правил
обережения от чужого злонамеренного или собственного непроизвольного колдовства. Подметая в квартире никогда не метите в сторону входа - выметите "сор из избы". Мыть полы в доме можно лишь, когда все дома, иначе "замоете следы". Не кладите ножи и вилки острием вверх - навлечете злобу. Хлеб никогда не кладите вверх дном - это все равно, что смерти пожелать. Уронив со стола нож, вилку или ложку - постучите три раза ручкой об стол (не произнося ни слова пока не сделаете этого) - уберезетесь от незванного гостя(-тьи). Остриженные ногти, волосы, или выпавшие зубы не бросайте где попало - это может пригодиться колдуну для изготовления "вольта". Выбрасывать за окно или сжигать тоже нельзя - можно заболеть. Также нельзя опрометчиво поступать с остатками пищи, отрывками или объедками. Отдельно о "выеденном яйце" - это очень мощная штука в колдовстве, и не дай Бог оно попадет недоброжелателю. Поэтому полагается скорлупу раздавливать пальцами. Не раздавайте свои фотографии кому попало, не оставляйте их на сдаваемых документах - через них можно оказывать на вас *любое* воздействие. Тоже касается даты, и особенно времени рождения, "домашнего" имени и любимых

"личных вещей". Долго использовавшиеся часы тоже имеют очень сильную связь с их хозяином, так что с ними расставаться не рекомендуется, пускай они даже не ходят. Эта связь настолько сильна, что часы часто останавливаются после смерти хозяина -чинить такие обычными методами бесполезно. На покойниках *ни-когда* не оставляйте нераспиленных колец, цельных браслетов и завязанных узлов - от этого происходят привидения. Если придется вернуться домой уйдя по делам - пути не будет. Чтобы как-то это поправить, вслух поздоровайтесь с собственным отражением в зеркале (если дома никого), или сделайте все необходимое, не перемолвившись ни с кем из домашних (они тоже должны знать об этом и не приставать с вопросами и сетованиями). Если перебежала дорогу черная кошка - не она навлекает неприятности, это только предупреждение, которое принимается к сведению, и неважно, пойдете ли вы дальше или пуститесь в обход. Если встретилась женщина с пустым ведром - дело ваше пустое. (Грамотные бабки, если везут ведро - хоть на доньшко, а воды нальют.) Воздержитесь от подбирания мелочи - на нее все чаще сводят бородавки, болезни и порчу. Не трогайте валяющиеся костыли, палки и трости, платки, перчатки и другие потерянные

предметы, если уж очень хочется - не берите голыми руками, пока хорошенько не очистите приведенными методами. Найденные деньги поспешите израсходовать, но имейте в виду - "где найдешь, там потеряешь". Не дарите и не принимайте в подарок без символического "откупа" платки и перчатки (к расставанию), часы (к тоске), острые предметы (к ссоре и ругани с последствиями).

Отдельно о "празднословии и пустословии": культура речи полностью утрачена, поэтому люди нередко бросаются нехорошими высказываниями типа "...чтоб ты сдох!" - это вовсе не так безобидно, поэтому в не стесняйтесь вслух повторить "высказывание" в адрес сказавшего. Если есть серьезные подозрения на наведенную порчу - непонятным образом болеют дети, сама собой бьется посуда и падают предметы, преждевременно протухают продукты, происходят иные непонятные явления и снятся нехорошие сны - проведите Самую Генеральную Уборку. Осмотрите дверные косяки и оконные рамы на предмет воткнутых иголок, кнопок и булавок (не хвататься руками), выкиньте всякие неуместные скрепки, валяющиеся монетки, прочую металлическую мелочь. Все перестирайте, перемойте, прополощите - это будет "первая помощь", и в *обычных* случаях таких действий бывает достаточно.

Это далеко не все - полезно припомнить прочие "бабкины советы", по поводу просыпавшейся соли, поцелуев в глаза и многие другие - во всем этом гораздо больше смысла, чем принято считать.

From: Alex Katushkov, 2:5057/23.12 (05 Apr 97)

Subj: порча

ПОЛЕВЫЕ СТРУКТУРЫ И ЗАЩИТА ОТ ИХ ВОЗДЕЙСТВИЯ.

ВВЕДЕНИЕ

С древнейших времен до нас дошли сказки и легенды о ведьмах и колдунах, способных убивать людей без видимого контакта. Мы наверное все слышали о инквизиции и о созжении ведьм на кострах, причем, приговаривали их далеко не темные и тупые люди, а умные и образованные. Их всегда боялись. Нам, сколько я себя помню, пытались привить мысль, что это все выдумка, что этого не существует. Но нет дыма без огня. Более того, иногда когда официальная медицина разводила руками, некоторые врачи прям так и посылали к бабкам.

Если вдруг кто -нибудь выдет на середину улицы и станет кричать, что он всех сейчас переубивает, это вызовет только смех,

а колдуны себя не особенно афишировали, но их боялись, уважали, к ним ходили за помощью, при удобном моменте сжигали. Наверное не проста.

Сегодня доступ к некогда тайным наукам доступен каждому, кто захочет ими владеть. По - этому появилось объективная опасность для жизни со стороны тонких воздействий, таких как порча, сглаз, проклятья. Более того, иногда гораздо эффективней можно навредить человеку именно магией, чем непосредственным контактом.

ПОРЧИ, СГЛАЗЫ, ПРОКЛЯТЬЯ.

СГЛАЗ

Пойдем от простого к сложному. Среди тонких воздействий самым простым и безопасным является "сглаз". Как он получается можно судить по названию. Сглаз легко можно навести на человека неосторожным зависливым взглядом, взглядом полным ненависти, грубым словом. Причем, чем больше чувств вы вкладываете в это, тем больше вероятность получения сглаза. Ходят легенды о людях, которые даже могут убивать таким способом. Признак того, что вас сглазили - внезапное легкое недомогание, легкое подташнивание, головная боль. Эти признаки обязательно не должны иметь под собой чисто физических объяснений, может у

вас вчера был праздник и вы слишком много
приняли.

Сам сглаз, даже если на него ничем не
воздействуешь, проходит
от 2-х часов, до 2-х дней. Чтобы снять сглаз
с себя, бывает при
подозрении на него просто достаточно принять
душ. Если это не
доступно, тогда просто сесть, и представить,
что ты сидишь под
душом. Это помогает смыть с тела тонкую
грязь и избавиться от
сглаза. Многие носят прикрепленную к
одежде булавку, но этот
способ оказывает больше психологическое
воздействие. Однако от
слабого сглаза защитить может.

Если чувство при сглазе было достаточно
сильным, то сглаз может
перерасти в порчу. О них читайте ниже.

ПОРЧА

По степени воздействия на организм
человека, порча гораздо
сильнее сглаза. Во-первых она практически
сама не может пройти,
ее необходимо снимать, так она может сидеть на
человеке годы, во-
вторых. она имеет выборочное воздействие,
действуя на опреде-
ленный орган.

Видящие люди и колдуны определяют порчу как
канал, прикрепле-
нный к телу жертвы и уходящий к тому, кто ее
наложил. Признаки
порчи – болезнь в организме, которую нельзя
снять медикаментоз-
но. Кроме того некоторые порчи воздействуют
на сознание чело-

века, заставляя его лумать определенным образом, наводящая на человека дурные мысли, депрессию, тоску. Многие слышали о при-
воротах, так вот, это тоже разновидность порчи.

В зависимости от того, где место контакта канала с телом человека, там и будет болезнь. Примеры различных порч :

- ЗАВЯЗКА. Действует на половые органы. В итоге у мужчин развивается импотенция (или просто - не стоит) , у женщин - фригитность и бесплодие.

- АРКАН. Довольно веселая порча. На тонкое теле человека, на ноги одевают аркан с гирями, и человек начинает спотыкаться и падать на ровном месте.

- ЕЩЕ ОДНА ВЕСЕЛАЯ ПОРЧА (к сожалению забыл название) - тонкое тело человека заземляют, в итоге к нему попадают тонкие сущности земли и у человека начинается рак. Помню один случай, когда у одной женщины таким образом за неделю начался рак и перешел до стадии метастазов.

Вообще, в своей ненависти к другим людям, они напридумывали много разных способов. Это только некоторые из способов. Так у одного моего друга была порча на голову. Он вел себя совершенно одекватно, но он начал лысеть. В 16 лет он был полностью лысым.

Чтобы снять порчу есть несколько способов. Чтобы снять ее

самостоятельно, надо пойти в церковь, и там
молиться, не просто,
а полностью отдать себя молитве. Это сложно.
И если не получа-
ется - надо искать бабку, или идти к
экстрасенсу (но надо знать
к кому, ведь сейчас столько под этим видом
шарлатанов, по-это-
му бабка предпочтительней)

ПРОКЛЯТЬЕ.

Это самый сожрый вид воздействия. Когда
оно наведено, канал
уходит не к тому, кто его навел, а в
бесконечность. Энергия
просто огромным потоком покидает тело жертвы.
Как правило, оно
не исчезает со смертью человека, а остается
на всем роду. Многие
древние рода так и вымерли.
Чтоб снять проклятье, Надо или просто
молиться, вообще -
молитва - универсальное средство, тк она
связывает нас с высши-
ми сущностями, которые сами все снимут. Или
искать бабку.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ.

Наверное самый радиакльный способ борьбы с
полевыми вмешатель-
ствами - это самому заняться магией. Но не
каждый этого хочет.
По этому самый лучший способ защиты -
контроль за своими мысля-
ми, не причинение вреда другим через них,
внутренняя улыбка,

позитивное мышление, радость жизни. Подобное
липнет к подобному

и чем меньше в вас будет грязи, тем меньше
вероятность того, что

вы станете жертвой к-л воздействия.

Не надо сильно их бояться. Сильные
воздействия встречаются до-

вольно редко, а со слабыми организм сам в
состоянии справиться.

Но помнить о них желательно.